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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 3779/27.11.18 Ερώτηση με θέμα: «Ταμείο 
           Αρχαιολογικών Πόρων (ΤΑΠ): «Παραίτησαν» την Αθηνά Χατζηπέτρου γιατί 
           συγκρούστηκε με την «λαμογιά» που λειτουργούσε εις βάρος του Δημοσίου »

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 3779/27.11.18 Ερώτησης του Βουλευτή 
κ. Νικόλαου Νικολόπουλου, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1. Η αντικατάσταση της πρώην Προέδρου του ΤΑΠ κρίθηκε απαραίτητη μετά τις 
διαφωνίες που ανέκυψαν για την υλοποίηση του προγράμματος αναβάθμισης του 
Ταμείου.

2. Το ηλεκτρονικό εισιτήριο έχει ήδη εφαρμοστεί σε 11 χώρους (Ακρόπολη και 
τους λοιπούς αρχαιολογικούς χώρους του ιστορικού κέντρου της Αθήνας, Κνωσό και 
Μουσείο Ηρακλείου, αρχαιολογικός χώρος και Μουσείο Μεσσήνης). Από το καλοκαίρι 
μάλιστα είναι δυνατή η διαδικτυακή αγορά εισιτηρίων για τους χώρους αυτούς με 
αποτέλεσμα τη μείωση του χρόνου αναμονής κατά την είσοδο των επισκεπτών. Οι χώροι 
αυτοί αντιστοιχούν στο 40% του συνόλου των επισκεπτών αρχαιολογικών χώρων, 
μουσείων και μνημείων στη χώρα μας που διαχειρίζεται το ΤΑΠ, και στο 55% των εσόδων 
του. Στόχος του ΥΠΠΟΑ είναι η επέκταση της εφαρμογής του σε κατά το δυνατόν 
περισσότερους μεγάλους αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία και μουσεία. Όσον αφορά τα 
έσοδα, η μεγάλη αύξησή τους τα τελευταία χρόνια, ήδη πριν την εφαρμογή του 
ηλεκτρονικού εισιτηρίου, οφείλεται κατά κύριο λόγο στη μεγάλη αύξηση του τουρισμού και 
στην καλύτερη διαχείριση των αρχαιολογικών χώρων, των μουσείων και των μνημείων 
από το ΤΑΠ και το ΥΠΠΟΑ.

3. Για υποθέσεις που ανέδειξαν έλεγχοι, ο Υφυπουργός Πολιτισμού, κατόπιν 
εισήγησης του ΔΣ του ΤΑΠ, προέβη αμέσως σε μηνυτήρια αναφορά στην Εισαγγελία του 
Αρείου Πάγου, στην οποία και διαβιβάστηκαν όλα τα σχετικά έγγραφα. Αναμένονται πλέον 
οι ενέργειες της Δικαιοσύνης σε ανώτατο επίπεδο. 

4. Για τα διοικητικά παραπτώματα διατάχθηκε ΕΔΕ που επεκτείνεται και στα 
προηγούμενα έτη, ύστερα από την κατάθεση των αποτελεσμάτων της οποίας θα 
ακολουθήσει καταλογισμός ευθυνών και πειθαρχικές κυρώσεις εκεί όπου υπάρχουν. 

Ο Υφυπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΡΑΤΗΣ



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Φλωρόπουλος Αθανάσιος
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